 СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ЧЕРЕМХОВСКОЕ»

ПРОТОКОЛ
29.03.2019 г.                                                                            
№ 4
с. Черемхово
Схода граждан села Ямаровка сельского поселения «Черемховское»

Председательствующий: Л.А. Столярова
Секретарь: В.Г. Маер
Приглашенные: вокальная группа с. Черемхово «Ивушка», руководитель танцевального кружка «Конффети» Т.Н. Крюкова.

Присутствовало: 13 человек.  

Повестка дня:

1. О сборе мусора

2. О пожароопасном сезоне

3. Отчет главы сельского поселения «Черемховское» Столяровой Л.А.; 

4. Разное.

1. Слушали:

Л.А. Столярова – о сборе мусора – компания ООО «Олерон» будет заниматься сбором мусора. Может быть, сделают контейнеры, нужно определиться с местом, второй вариант – мешочный, мешки будут раздаваться компанией. С жителей за сбор мусора будет взиматься плата.

Е.Я. Терентьева – удобнее мешковой, не все могут вывозить на свалку.

2. Слушали:

Л.А. Столярова – о пожароопасном сезоне - начался пожароопасный период, все отжиги запрещены. У Нац. парка есть беспилотники, которые будут отслеживать поджоги, данные будут передаваться в Прокуратуру и полицию. Отжиги могут проводить только КГСАУ. С 1 апреля объявлен месячник санитарной очистки, мусор вывозите на свалку, следите за сухим травостоем на своих и соседних участках.

12 июня будет праздноваться 135-летие села Черемхово, праздник будет большой. 

3. Слушали: 

Л.А. Столярова – отчет главы сельского поселения «Черемховское» - зачитала отчет. 
О работе администрации сельского поселения «Черемховское» - на территории с/п «Черемховское» проживает 1321 человека, в т.ч. мужчин – 654; женщин – 667. Из них детей 263 человек: от 0 до 3 лет – 44; от 3 до 6 лет – 35; от 6 до 10 лет – 76, от 10 до 14 – 47, от 14 до 16 – 35, от 16 до 18 лет - 27. Инвалидов – 78 чел, в т.ч.  1 гр. – 16; 2 гр. – 30; 3 гр. – 31, участников ВОВ - 1. Пенсионеров – 381 чел, в т.ч. одинокие пенсионеры – 7, одиноко проживающие – 64. Ветеранов труда – 108 человек, тружеников тыла – 19. Работающих – 363 чел, не работающих – 304 чел.

Родилось 8 человек, умерло 19. 

За 2018 год администрацией поселения издано 123 постановлений, 32 распоряжения по основной деятельности и 16 распоряжений по личному составу. Совершено 141 нотариальное действие на сумму 26 420 рублей. Выдано 1104 справки. Подключен к сети Интернет 1 абонент в с. Черемхово.
О работе участкового специалиста по социальной работе – всего за отчетный период обращений по предоставлению мер социальной поддержки – 860 (субсидия, детское пособие, ГСП, ЕДВ и т.д.). 5 семей получили государственную помощь на основании «Социального контракта». Проведено 6 заседаний Социального Совета, неблагополучных семей – 8, СОП – нет, снято с учёта – 5 семей, поставлена на учет – 1 семья, патронаж семей – 264, на обслуживании граждан пожилого возраста – 12 человек.

Когда Социальный Совет начинал свою работу на учёте стояло 23 неблагополучных семьи, СОП – 5 семей.

О работе СПК «Черемхово» - заготовлено пушнины на 3 187,0 тыс. рублей, в т.ч. соболь – 1221 шт.; белка – 644 шт., рысь – 11 шт., колонок – 13 шт., росомаха – 2 шт. ЛТС (струя кабарги) – 786,0 тыс. рублей. Поголовье лошадей – 111 голов, получено жеребят – 20 голов, продано мяса (30 ц.) – 338 тыс. рублей. Услуги (аренда помещений, услуги общежития) – 258 тыс. рублей. Всего валовое производство продукции – 4569,0 тыс. рублей.
О работе лесничества - Черемховское участковой лесничество расположено по адресу: с. Черемхово ул. Береговая д. 4. Площадь 953 тыс. га (территория Национального парка входит). Устройство новых мин полос – 27,5 км, опашка (обновление) старых мин полос – 50 км. Противопожарный мониторинг – 10,5 тыс. га. Профилактические отжиги – 450 га.

О работе «ТСЛК-Ч» - Общество с ограниченной ответственностью «Транс-Сибирская лесная компания – Чита». Основные показатели деятельности  за 2018 год: среднесписочная  численность 412 человек (в т.ч. русские работники – 80 человек; КНР – 332 человека); объем заготовленной древесины составил 112,0 тыс. м3; платежи в бюджет (налоговые отчисления, аренда лесного участка, аренда земли и т.д.) 14,8 млн. рублей; объём спонсорской помощи в социальную сферу Красночикойского района – 878 тыс. рублей.
В 2018 году предприятием дополнительно инвестировано более 100 млн. рублей в производство пиломатериалов и переработку древесных отходов.

О работе КФХ «Якушевский Н.Ф.» - свиноферма – увеличено поголовье, разновозрастные поросята 4-5 месяцев около 100 голов на продажу, ожидается опорос. КРС – 6 голов ожидается отел. Трудности в приобретении кормов.
О работе ИП «Якушевская С.А.» - хлебопекарня реконструирована – 2 новых печи на электричестве. Хлеб, выпечка сертифицирована. Рабочих мест от 5 до 10. Светлана Алексеевна занимается доставкой хлеба на своём транспорте и в Ядрихино.

О работе УЧ больницы – ещё одна головная боль, это старая вечно ломающаяся машины «скорой помощи» и один фельдшер на всё поселение. Убедительная просьба относиться бережно к медицинским кадрам, которых и так мало. Когда на Ямаровку приезжали депутаты Законодательного Собрания Забайкальского края, то на этот вопрос Е.А. Гостев, глава МР, сказал, что новую машину «скорой помощи» нам дают. Убедительная просьба, бережно относитесь к медицинским кадрам, их и так мало. В декабре Совет депутатов направлял обращение врио Губернатора Забайкальского края А.М. Осипову с просьбой выделить нам новой автомобиль «скорой помощи». Данное обращение было передано по компетенции в Министерство здравоохранения Забайкальского края. 12 февраля 2019 г. был получен ответ о том, что у нас всё хорошо. 13 марта приезжали депутаты ЗакСобрания они этот ответ забрали, а Е.А. Гостев, глава МР, сказал, что по поручению врио Губернатора А.М. Осипова новую машину «скорой помощи» на нашу больницу дадут. В районе нет стоматологов, нас выручают стоматологи из Улан-Удэ. Я разговаривала с ними, у одного жена работает в медицинском колледже, говорят, что могут прислать медработников. Им у нас нравиться и природа, и село.
Е.Я. Терентьева – расскажите подробнее о визите депутатов Законодательного Собрания.
Л.А. Столярова – чтобы продолжить ремонт корпусов, Черникову нужна земля в собственность, а чтобы начать работу курорта, нужно качественное электроснабжение и хорошие дороги. Этим летом на территории Ямаровка будет проходить районный праздник «За околицей», просьба привести в порядок свои прилегающие территории и дома.

П.Н. Яковлев – напряжение в сети очень плохое, особенно когда начинается розлив воды.
Н.С. Перебоева – ухудшилась сотовая связь с начала 2019 года.

Л.А. Столярова – у нас стоит две сотовых вышки, никто нам больше не даст, ждите, придет оптиковолокно. Всем спасибо, что пришли, задали свои вопросы. А сейчас предлагаем Вашему вниманию небольшой концерт вокальной группы «Ивушка». 

Председатель                                                        Л.А. Столярова
Секретарь                                                              В.Г. Маер
