Справка 
Об итогах организации подготовки и проведения учебной тренировки по теме: «Действия органов местного самоуправления и сил поселений по ликвидации ЧС, обусловленной природным пожаром с переходом на населенный пункт с. Усть-Ямаровка сельского поселения «Черемховское»»
Во исполнение распоряжения от «04» апреля 2019 года № 13 «О подготовке и проведении учебной тренировки по ликвидации ЧС, обусловленной природным пожаром с переходом на населенный пункт с. Усть-Ямаровка на территории сельского поселения «Черемховское»» в с. Усть-Ямаровка проведена тренировка.
Мероприятия проводились в соответствии с утвержденным главой поселения планом проведения тренировки, включающим в себя два этапа.
В период первого этапа проводилось оповещение населения и сил, привлекаемых к ликвидации условного пожара; приведение в готовность и направление в места условного пожара сил и средств поселения.
Было имитировано возникновение очага возгорания на южной стороне в с. Усть-Ямаровка.
Возникновение очага возгорания было обнаружено членом ДПД Карповым М.Н., который передал сообщение о задымлении главе поселения в 11 ч. 00 мин.
В 11 ч. 00 мин. главой поселения сообщено в пожарную часть место, время, адрес возникновения пожара.
В 11 ч. 02 мин. главой сообщено в лесничество и КГСАУ «Забайкаллесхоз».
В 11 ч. 15 мин. работники лесничества (3 чел., а/м УАЗ), работники «Забайкаллесхоз» (6 чел., УАЗ, трактор ЛХТ-55 (условно), АРЦ (условно) выдвинулись в место возгорания.
В 11 ч. 28 мин. доклад лесничего: площадь условного пожара 2 га, очаг возгорания сдерживается членами ДПД, лесничества и КГСАУ.  
В 11 ч. 44 мин. к пожару привлекаются работники Национального парка «Чикой» (5 чел., а/м Волга, а/м «Садко» (условно), выезд прикрепленной техники (трактор Карпов М.Н.)
В 11 ч. 50 мин. доклад лесничего: огонь перехвачен тракторами ЮМЗ с плугом  и ЛХТ-55 за 50 метров от домов, наблюдается усиление ветра, тушению препятствует захламленность территории, необходима помощь ПЧ.
В 12 ч. 00 мин. ПЧ приступила к тушению условного пожара (условно).
В 12 ч. 15 мин. доклад лесничего: площадь возгорания 5 га, пожар сдерживается силами ПЧ, лесничества, КГСАУ, Нац. парка «Чикой» и ДПД. 
В 13 ч. 00 мин. доклад лесничего: пожар локализован, угрозы населенному пункту нет.
В 14 ч. 00 мин. доклад лесничего: пожар ликвидирован.
Руководителем тренировки подведены итоги подготовки и проведения эвакуации населения и тушения условного пожара.
Главой поселения отмечено, что итоги тренировки в целом положительные, все патрульных и маневренных групп сработали организованно, цели и задачи тренировки достигнуты.

Заместитель руководителя администрации 
сельского поселения «Черемховское»                                                    В.Г. Маер











