Протокол

Заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности сельского поселения «Черемховское»
28.02.2019 г.                                                                                             № 1
с. Черемхово

Председатель: Л.А. Столярова, председатель КЧС и ОПБ

Секретарь: В.Г. Маер 

Присутствуют: члены КЧС и ОПБ: Л.В. Шекунова (ДК), Н.Д. Яковлева (СОШ), Е.А. Шигин (ПЧ), С.М. Шишмарёв (ТСЛК-Ч), С.В. Ковнер (лесничество), Е.С. Дианова (больница, ИП Васильева Т.Д.), П.Н. Капустин (магазин «Чайка»), Л.В. Мельникова (АЗС), М.В. Никитина (ИП Никитина М.В., ИП Никитин Г.П.), Н.В. Михайлов (СПК Черемхово), Т.А. Карпова (ИП Яковлева Т.В.), В.А. Линейцева (ИП Жарихин Е.В.), Н.А. Худяков (ИП Чухломин И.М.), А.Г. Резников (Национальный парк «Чикой»).
Повестка дня:

1. Подготовка к пожароопасному периоду 2019 г.
2. Разное.

1. Слушали:

Л.А. Столярова – о начале пожароопасного периода – зачитала постановление администрации муниципального района «Красночикойский район» от 26.02.2019 г. № 119 «О первоочередных мерах по подготовке к пожароопасному сезону 2019 года». Администрация начала профилактическую работу с неблагополучными семьями. 

В.Г. Маер – в список ДПД включено 28 человек, все включены в реестр ДПД Забайкальского края, необходимо перезаключить договора на технику, членам ДПД пройти вакцинацию и ревакцинацию, вакцина заказана. Заключен договор на поставку продуктов питания с Яковлевой Т.В. 
Е.А. Шигин – снега мало, поэтому надо быть на готове. К нам на вооружение поступила хорошая мотопомпа. Нет подъезда к Чикою для забора воды, т.к. уровень низкий и мешает наледь. Действуют водокачки в Черемхово и Ядрихино, в Ямаровке прорубь. За последние 2-3 года часто выезжаем на возгорание свалки в с. Афонькино. Поэтому необходимо все свалки поселения привести в порядок. Будем проводить подворовый обход по месту дислокации ПЧ, т.е. в с. Черемхово. Радиус тушения пожаров 5 км вокруг сел, для тушения лесных пожаров у нас нет допуска.

В.С. Ковнер – для тушения лесных пожаров нужна аккредитация.
Л.А. Столярова – а ДПД могут?

В.С. Ковнер – да, т.к. они созданы на базе администрации. Это надо решать через Читу.

Е.А. Шигин – этот вопрос ставился на заседании в Чите, пример Амурской области, где ПЧ тушит лесные пожары. Когда стали заниматься вопросом, выяснили, что та ПП создана на базе лесничества.
Л.А. Столярова – мы с Вами работает давно, раньше вы тушили лесные пожары.

Е.А. Шигин – да, там было заключено соглашение.

В.С. Ковнер – по агитационной работе после согласования с Натальей Дмитриевной с понедельника в школе будут проведены или классные часы, или линейка, или профилактические беседы с учащимися. Также с понедельника начинаем подворовые обходы. Мин. полосам занимаются КГСАУ. Отжиги с 3 марта разрешены официально. На данный момент снег сошел только с увалов в Семиозерье, Гармаев согласовал в Чикое отжиги, но о времени проведения будет информировать дополнительно.

А.Г. Резников – проведение каких-либо работ запрещено, листовки раздаём, проводим беседы. Из техники только а/м «Садко».

Л.А. Столярова – мы может воспользоваться им для доставки людей на пожары? Сколько человек войдет?

А.Г. Резников – думаю, да можно. Человек 10 войдет.

М.В. Никитина – противопожарный инвентарь имеется, территория в порядке, пожарная сигнализация вышла из строя из-за грозы, планирует её ремонт.
Е.А. Дианова – в Багульнике траву скосили осенью, территория дальше не убирается.

Л.А. Столярова – даёт 10 на раскачку, потом пойдет со штрафами. В огороде у Фирсова В.И. трава выше забора, обстановка опасная.

В.Г. Маер – там живет Цыпылов Евгений, который работает в ПЧ. Евгений Александрович, проведите с ним беседу на эту тему.

Е.А. Шигин – да, проведем.

Е.С. Дианова – в больнице территория убрана.
Л.В. Мельникова – мин. полоса опахана осенью, мусор убирается по мере появления, пожарной сигнализации нет, инвентарь имеется.

В.А. Линейцева – территория убрана осенью, пожарной сигнализации нет, но это к Жарихиной.

Л.А. Столярова – днём магазин под присмотром, а вечером и ночью магазин не защищен. Руководитель может понести убытки, но и угрозы села существует.

Н.Д. Яковлева – СОШ и ДОУ оснащены современной пожарной сигнализацией, которая лучшая в районе. Территория убрана осенью полностью. Весной уберем зимний мусор.

С.М. Шищмарёв – согласно договора все противопожарные мероприятия на своем арендованном участке мы выполняем. Пожарные команды сформированы, пожарный инвентарь, запасы ГСМ имеются в достаточном количестве.

П.Н. Капустин – картонные коробки сжигали в топке, но это не безопасно. Теперь начальство вывозит на свалку и сжигает там, территория убрана.
Л.В. Шекунова – территорию убираем, проводим беседы с жителями, раздаем листовки.

Н.В. Михайлов – территория в порядке, сигнализация имеется, ведется видеонаблюдение.

Л.А. Столярова – почему произошло возгорание крыши гаража?

Н.В. Михайлов – потолок был засыпан опилками и шонуром от орех, труба прогорела, они нагрелись, а их раздуло ветром. В Зашулане много снега, отжиги не ведутся около 4-5 лет, все заросло кустами.

Л.А. Столярова – если, что ответственность за него будите нести Вы. Ни в коем случае не начинайте отжиги без разрешения. 

Т.А. Карпова – сигнализация подключена, работает, пожарный инвентарь имеется, 2 огнетушителя в магазине, 1 – в кочегарке, пожарный щит есть.

Н.А. Худяков – территория осенью убрана, пожарный щит есть, коробки руководители вывозят и сжигают сами.

Л.А. Столярова – мин. полосы опахали осенью, проблема с остатками горбыля возле Усть - Ямаровки. Вероятность возгорания большая. Сергей Максимович, можете это опахать?

С.М. Шишмарев – опашем без проблем.

Л.А. Столярова – как Вы считаете сельское поселение готово к пожароопасному сезону?

Л.В. Мельникова – я думаю, что да.

В.С. Ковнер – снег сойдет, покажет.

Л.А. Столярова – Евгений Александрович, возьмите на заметку обновление табличек с противопожарном инвентарем на дворах. И обязательно имейте на территориях организаций, домов ёмкости с водой. 

Л.В. Мельникова – почему пожарный а/м не оснащен звуковым оповещением.

Е.А. Шигин – данное оповещение есть у нас на первом а/м, мы когда выезжаем на вызов включаем его. Громко его включать запрещено при выезду в больницу.

В.Г. Маер – Николай Васильевич, Ваша техника остаётся прежней?

Н.В. Михайлов – да, всё тоже самое.

В.Г. Маер – Наталья Дмитриевна, у вас? 

Н.Д. Яковлева – мы можем предоставить трактор и прицепную водораздаточную емкость. 

В.Г. Маер – Сергей Максимович, что с Вашей техникой?

С.М. Шишмарёв – техника остается прежней, вся исправна, находится в Аленгое.

2. Слушали:
Л.А. Столярова – о проведении районного конкурса «Лучшее сельское поселение Красночикойского района» - зачитала постановление администрации муниципального района «Красночикойский район» от 19.02.2019 г. № 97 «О районном конкурса на звание «Лучшее сельское поселение Красночикойского района».

В.Г. Маер – конкурс проводится по итогам работы за год, до 1 декабря подается заявка, до 15 декабря подводятся итоги.

Н.Д. Яковлева – пользуясь, случаем, хочу сказать, что депутатами районного Совета ведется большая работа о включении кедровников в зону «нельзя» при предоставлении дальневосточного гектара. Направлены соответствующие обращения на имя врио Губернатора А.М. Осипова и на имя Президента РФ В.В. Путина. Также готовится проект изменений в региональное законодательство о валежнике. 

Решили:

1. Исполнить все пункты постановления администрации муниципального района «Красночикойский район» от 26.02.2019 г. № 119 «О первоочередных мерах по подготовке к пожароопасному сезону 2019 года».
2. Провести подворовые обходы, беседы с жителями.

3. Распространить противопожарные листовки под роспись.

4. После схода снега провести отжиги.
5. Силами ТСЛК-Ч провести опашку бывшей территории ТрансЛес возле с. Усть-Ямаровка.

6. Провести вакцинацию ДПД.

Председатель КЧС и ОПБ:                                                         Л.А. Столярова

Секретарь:                                                                                 В.Г. Маер  
