 СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ЧЕРЕМХОВСКОЕ»

ПРОТОКОЛ
01 марта 2024 года                                                                            
№ 3
с. Ямаровка
Схода граждан села Ямаровка сельского поселения «Черемховское»

Председательствующий: В.С. Ковнер
Секретарь: В.Г. Маер
Присутствовало: 8 человек.  

Повестка дня:

1. Отчет главы с/п «Черемховское» за 2023 год;

2. Разное. 

По 1 вопросу слушали: 

В.С. Ковнер - отчет главы сельского поселения «Черемховское» - в рамках проведения ежегодного проведения отчетов глав сельских поселений о проделанной работе за предыдущий 2023 год, сначала зачитаю общую статистическую отчетность по поселению, а затем продолжим в режиме вопрос-ответ.

Зачитал отчет. 

О бюджете – доходы поселения за 2023 г. составили 14704592,92 руб., из них собственные – 846204,65 руб. 

Анализ бюджета НДФЛ – 507246,19 руб.; земельный налог – 292331,32 руб.; Единый сельскохозяйственный налог – 2682,00 руб., налог на имущество физических лиц – 24692,24 руб., госпошлина за совершение нотариальных действий – 5740,00 руб., доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 13400,00 руб. Расходы в прошлом году составили 14683463,22 руб. 

О работе участкового специалиста по социальной работе - на территории с/п «Черемховское» фактически проживает 1022 человека, в т.ч. мужчин – 494; женщин – 528. Из них детей 278 человек: от 0 до 3 лет – 42; от 3 до 6 лет – 55; от 6 до 10 лет – 58, от 10 до 14 – 69, от 14 до 16 – 28, от 16 до 18 лет - 26. Инвалидов – 57 чел, в т.ч.  1 гр. – 10; 2 гр. – 19; 3 гр. – 28, дети-инвалиды – 2. Пенсионеров – 310 чел, в т.ч. одинокие пенсионеры – 8, одиноко проживающие – 35. Ветеранов труда – 68 человека, тружеников тыла – 4. Ветеранов боевых действий – 8, контрактников – 3, мобилизованных – 9, ЧВК «Вагнер» - 1. Малообеспеченных семей – 52. Неблагополучных семей - 7. 

О земле - подано заявлений на Дальневосточный гектар – 0 чел., выдано: разрешений на реконструкцию нежилых помещений – 0, разрешений на ввод нежилых помещений – 1, разрешений на ввод нежилых помещений – 1, уведомлений на строительство жилых помещений – 0, уведомлений на реконструкцию жилых помещений – 3, уведомлений об окончании реконструкции жилых помещений – 3, уведомлений об окончании строительства жилых помещений – 0, постановлений о присвоении адресов – 27, выписок из похозяйственных книг – 3.

О ВУС - военнообязанных – 196 чел., офицеров запаса – 0 чел., призывников – 18 чел., призвано в армию – 8  чел., поставлено на первоначальный воинский учет – 6 чел. 

В 2023 году проведено оптиковолокно в с. Черемхово, Афонькино, в с. Ядрихино, Афонькино установлена вышка мобильной связи ТЕЛЕ2, в Черемхово появился мобильный интернет МТС 4G. 

В с. Афонькино, Стеклозавод, Усть-Ямаровка проведен монтаж противопожарных резервуаров. Установлено 2 детские площадки (Черемхово, Ямаровка), требуется их огородить.

Проведена опашки минполос поселения.

Была поданы заявки по строительству нового здания больницы (имущественного комплекса), на передачу земельного участка старой школы.

Закуплен 21 светильник для уличного освещения.

На устранение подтопления было затрачено 400 тыс. руб. Подана заявка на спрямление русла р. Афонькина в Министерство природных ресурсов.

По 2 вопросу слушали:

В.С. Ковнер – в 2023 году на территории сел Афонькино и Черемхово было зарегистрировано 3 ТОСа, 2 из которых подали заявка на участие в краевом конкурсе «РЕШАЕМ САМИ».

В.С. Ковнер – уважаемые жители, необходимо поставить оценку работе главы, пожалуйста, кто за то, что признать работу «удовлетворительной», кто против.

Вопрос поставлен на голосование.

«За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Решили:

1) Признать работу удовлетворительной.

В.С. Ковнер – всем спасибо, что пришли, задали свои вопросы.  

Председатель                                                        В.С. Ковнер

Секретарь                                                              В.Г. Маер

