 СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ЧЕРЕМХОВСКОЕ»

ПРОТОКОЛ
27 марта 2023 года                                                                            
№ 2
с. Черемхово
Схода граждан села Черемхово сельского поселения «Черемховское»

Председательствующий: В.С. Ковнер
Секретарь: В.Г. Маер
Приглашенные: В.М. Тюриков – заместитель главы МР «Красночикойский район», Д.В. Гласков - заместитель начальника ОНД и ПР по Петровск-Забайкальскому, Красночикойскому районам и г. Петровск-Забайкальский УНД и ПР ГУ МЧС России по Забайкальскому краю, М.А. Елизов – участковый уполномоченный полиции, А.И. Селютин – лесник Черемховского участкового лесничества, Р.Э. Попов – заместитель начальника ПЧ по охране с. Черемхово.

Присутствовало: 18 человек.  

Повестка дня:

1. Отчет главы с/п «Черемховское» за 2022 год;

2. Подготовка к пожароопасному сезону 2023 года;
3. Отчет участкового уполномоченного полиции за 2022 год;

4. Разное. 

По 1 вопросу слушали: 

В.С. Ковнер - отчет главы сельского поселения «Черемховское» - в рамках проведения ежегодного проведения отчетов глав сельских поселений о проделанной работе за предыдущий 2022 год, сначала зачитаю общую статистическую отчетность по поселению, а затем продолжим в режиме вопрос-ответ.

Зачитал отчет. 
О работе администрации сельского поселения «Черемховское» - на территории с/п «Черемховское» фактически проживает 1005 человека, в т.ч. мужчин – 499; женщин – 506. Из них детей 245 человек: от 0 до 3 лет – 36; от 3 до 6 лет – 44; от 6 до 10 лет – 53, от 10 до 14 – 68, от 14 до 16 – 19, от 16 до 18 лет - 25. Инвалидов – 58 чел, в т.ч.  1 гр. – 10; 2 гр. – 18; 3 гр. – 30, дети-инвалиды – 2; участников ВОВ - 1. Пенсионеров – 292 чел, в т.ч. одинокие пенсионеры – 8, одиноко проживающие – 35. Ветеранов труда – 68 человека, тружеников тыла – 4. Трудоспособного населения – 493  чел. Родилось 9 человек, умерло 18. 

За 2022 год администрацией поселения издано 70 постановлений, 27 распоряжений по основной деятельности и 35 распоряжений по личному составу. Совершено 66 нотариальных действий на сумму 8300 рублей. Выдано 908 справок.
О ВУС - военнообязанных – 206 чел., офицеров запаса – 0 чел., призывников – 20 чел., призвано в армию –10  чел., поставлено на первоначальный воинский учет – 4 чел., мобилизованных – 10 чел. В этом году общими силами была оказана помощь семьям мобилизованных граждан, в т.ч. в заготовке дров в количестве 40 машин. 
Ковнер В.С. поблагодарил всех граждан, которые оказали посильную помощь таким семьям.
О земле - подано заявлений на Дальневосточный гектар – 0 чел., выдано: разрешений на реконструкцию нежилых помещений – 0, разрешений на ввод нежилых помещений – 0, уведомлений на строительство жилых помещений – 0, уведомлений на реконструкцию жилых помещений – 3, уведомлений об окончании реконструкции жилых помещений – 0, уведомлений об окончании строительства жилых помещений – 0, разрешений на строительство нежилых помещений – 0, постановлений о присвоении адресов – 25, выписок из похозяйственных книг – 6.
О бюджете – доходы поселения за 2022 г. составили 8909145,61 руб., из них собственные – 553569,12 руб. Бюджет нашего поселения больше чем на 90 % является дотационным, собственных доходов крайне мало, около 6 %.

Анализ бюджета НДФЛ – 262389,52 руб.; земельный налог  – 202464,94 руб.; Единый сельскохозяйственный налог – 33124,80 руб., налог на имущество физических лиц – 31235,86 руб., госпошлина за совершение нотариальных действий – 9570 руб., доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 14784 руб. Расходы в прошлом году составили 8914326,84 руб. Все средства приходят на полномочия, более-менее свободно мы можем располагать только собственными средствами.
О планах на 2023 год – в мае-июне планируется установление на территории с. Афонькино вышки сотовой связи оператора Теле2. Такая вышка уже установлена в с. Ядрихино. Проинформировал, что есть 2 предложения по подключению домашнего интернета, рассказал об этом более подробно. Рассказал о зонах WiFi.
По 2 вопросу слушали:

В.С. Ковнер - о подготовке к пожароопасному сезону 2022 года – край запретил отжиги ПОЛНОСТЬЮ! Со сходом снежного покрова, пожалуйста, проведите очистку своих подворий, прилегающих участков от травы, остатков заготовки дров (щепа, опилки). Также необходимо провести очистку 1 метра от забора. Все постарайтесь привести в соответствие внешний вид своих построек надворных, потому что масса по деревням построек, которые стоят с проваленными крышами, не используются. Все это пожароопасно, поэтому прошу отнестись к этому ответственно. В этом году нас обязали провести опашку минполос шириной 10 метров.
Д.В. Гласков – напомнил о проведении уборки мусора безогневым способом. Сообщил, что за достоверную информацию о поджигателях будет выплачиваться денежное вознаграждение. Рассказал о группах патрулирования, о том, что является их основными задачами. Напомнил правила пожарной безопасности.

А.И. Селютин – напомнил о запрете отжигов, ознакомил со статьей 8.32. КоАП РФ Нарушение правил пожарной безопасности в лесах. Проинформировал о начале работы патрульных групп.
Р.Э. Попов – проинформировал граждан об основных требованиях пожарной безопасности, статистике пожаров и их основных причинах. Особое внимание было акцентировано на том, что не следует оставаться безучастными к вопросам собственной безопасности. Сельчанам напомнили, что необходимо проверять и содержать в исправном состоянии электрооборудование в доме, быть внимательными и осторожными при эксплуатации отопительных печей и электроприборов, не оставлять без присмотра несовершеннолетних детей. О запрете выжигания сухой растительности и мусора на своих участках.

В завершение беседы всем присутствующим были вручены тематические памятки о мерах пожарной безопасности. 
По 3 вопросу слушали:

М.А. Елизов – довел до населения оперативную обстановку на обслуживаемом участке. Рассказал об участившихся случаях мошенничества с банковскими картами по телефону, поэтому если Вам звонят с неизвестных номеров, представляются сотрудниками полиции, говорят, что ваш родственник попал в беду, что на него заводят уголовное дело и просят перевести денежные средства на указанный счет и спрашивают ваши данные, данные карты, пинкоды, не сообщайте данную информацию, а лучше вообще завершите вызов.

Л.А. Овчинникова – как с пьяными водителями, без прав?

М.А. Елизов – звоните в дежурную часть, мне лично.
По 4 вопросу слушали:

В.М. Тюриков – с зонами WiFi войдите в программу благоустройства, наш фонд вас поддержит. Принято решение о создании на территории района штрафной стоянки для транспортных средств. Рассказал о работе сотовых операторов, об отлове бродячих собак. 
В.С. Ковнер – уважаемые жители, необходимо поставить оценку работе главы, пожалуйста, кто за то, что признать работу «удовлетворительной», кто против.

Вопрос поставлен на голосование.
«За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Решили:
1) Признать работу удовлетворительной.

В.С. Ковнер – всем спасибо, что пришли, задали свои вопросы.  

Председатель                                                        В.С. Ковнер
Секретарь                                                              В.Г. Маер
