 СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ЧЕРЕМХОВСКОЕ»

ПРОТОКОЛ
25 марта 2022 года                                                                            
№ 4
с. Афонькино
Схода граждан села Ядрихино сельского поселения «Черемховское»

Председательствующий: В.С. Ковнер
Секретарь: В.Г. Маер
Приглашенные: А.В. Гармаева – ведущий специалист администрации сельского поселения «Черемховское».

Присутствовало: 20 человек.  

Повестка дня:

1. Отчет главы с/п «Черемховское»;

2. Подготовка к пожароопасному сезону 2022 года;
3. Работа компании Олерон+;
4. Работа Черемховской участковой больницы;
5. Разное. 

1. Слушали: 

В.С. Ковнер - отчет главы сельского поселения «Черемховское» - в рамках проведения ежегодного проведения отчетов глав сельских поселений о проделанной работе за предыдущий 2021 год, сначала зачитаю общую статистическую отчетность по поселению, а затем продолжим в режиме вопрос-ответ.

Зачитал отчет. 
О работе администрации сельского поселения «Черемховское» - На территории с/п «Черемховское» проживает 1024 человека, в т.ч. мужчин – 512; женщин – 512. Из них детей 238 человек: от 0 до 3 лет – 38; от 3 до 6 лет – 39; от 6 до 10 лет – 56, от 10 до 14 – 60, от 14 до 16 – 15, от 16 до 18 лет - 30. Инвалидов – 69 чел, в т.ч.  1 гр. – 10; 2 гр. – 23; 3 гр. – 35, дети-инвалиды – 3; участников ВОВ - 1. Пенсионеров – 308 чел, в т.ч. одинокие пенсионеры – 11, одиноко проживающие – 17. Ветеранов труда – 93 человека, тружеников тыла – 6. Трудоспособного населения – 676 чел. Родилось 5 человек, умерло 28. 

За 2021 год администрацией поселения издано 88 постановлений, 35 распоряжений по основной деятельности и 40 распоряжений по личному составу. Совершено 54 нотариальных действия на сумму 7240 рублей. Выдано 849 справок.
О ВУС - военнообязанных – 211 чел., офицеров запаса – 4 чел., призывников – 1 чел., призвано в армию – 3 чел., поставлено на первоначальный воинский учет – 23 чел.

О земле - подано заявлений на Дальневосточный гектар – 0 чел., выдано: разрешений на реконструкцию нежилых помещений – 0, разрешений на ввод нежилых помещений – 0, уведомлений на строительство жилых помещений – 1, уведомлений на реконструкцию жилых помещений – 0, уведомлений об окончании реконструкции жилых помещений – 0, уведомлений об окончании строительства жилых помещений – 0, разрешений на строительство нежилых помещений – 0, выдано постановлений о присвоении адресов –52, выдано выписок из похозяйственных книг – 7.
О бюджете – доходы поселения за 2021 г. составили 8306271,84 руб., из них собственные – 607993,28 руб. Бюджет нашего поселения больше чем на 90 % является дотационным, собственных доходов крайне мало, около 8 %.

Анализ бюджета НДФЛ – 311662,85 руб.; земельный налог  – 224311,64 руб.; Единый сельскохозяйственный налог – 5688,0 руб., налог на имущество физических лиц – 18248,49 руб., госпошлина за совершение нотариальных действий – 6100 руб., прочие поступления – 16128 руб. Расходы в прошлом году составили 8310211,2 руб. Все средства приходят на полномочия, более-менее свободно мы можем располагать только собственными средствами.
О торговле – работают различные ИП, в виде организации магазинов розничной торговли. Ситуация с ними плохая, я не знаю, может они среагировали на то, что в нашем поселении появились такие крупные доходы, но цены на продукты питания взлетают все выше и выше. 

2. Слушали:

В.С. Ковнер - о подготовке к пожароопасному сезону 2022 года – со сходом снежного покрова, пожалуйста, проведите очистку своих подворий, прилегающих участков от травы, остатков заготовки дров (щепа, опилки). Все постарайтесь привести в соответствие внешний вид своих построек надворных, потому что масса по деревням построек, которые стоят с проваленными крышами, не используются. Все это пожароопасно, поэтому прошу отнестись к этому ответственно.

3. Слушали:

В.С. Ковнер – работа компании Олерон+ – остро обсуждается вопрос работы Олерон+, на данный момент 5 числа каждого месяца мусор будет вывозится, способ сбора помешковой. Представители компании приехать не смогли из-за плотного графика, обещали после 6 апреля. Дополнительно информацию сообщим. Квитанции за вывоз мусора выставили с 1 ноября 2021 г. В администрации есть бланки заявлений об отклонении услуги и о перерасчёте.
В 2021 г. по программе «3000 добрых дел» приобретены 1 детская площадка, которая установлена в с. Ядрихино, 6 компьютеров, мячи, видеопроектор, которые передали в школу. 
Из средств дорожного фонда приобрели 20 уличных светильников, мощностью 50 Вт, на сумму 120 тыс. руб. 6 из них установим в Ядрихино по маршруту движения детей на остановку. Нет освещения в Усть-Ямаровка и Стеклозавод, но там нет провода для этих светильников. Есть вариант установить такие светильники на сип хозяина дома, с его согласия.
Из средств дорожного фонда 205 тыс. руб. ушло на подтопление с. Афонькино, 36 тыс. руб. – на подтопление дороги Усть-Ямаровка – Стеклозавод по маршруту школьного автобуса.
И.А. Зубенко – дорога угольного будет?

В.С. Ковнер – 21 марта был суд в Чите, Разрезуголь ссылаются на то, что на публичных слушаниях не прозвучало ни одного законного довода для отклонения документации. 2-е заседание назначено на 11 апреля. Помощник Мархаева В.М. увидел основания для отклонения, этим вопросом занимаются юристы из КПРФ в Чите. Разрезуголь запросили у Совета района забрать у нас полномочия по проектированию территории, чтобы сделать дорогу в обход нас.

На публичных слушаниях Ситников Е.Н. говорил, что карьера на территории района не будет, вчера лесники отвели карьер площадью 65 га в местечке Грязная, расстояние 200 м от р. Чикой.

В декабре проходило голосование за интернет в малых селах, ваше Ядрихино в эту программу вошло.

4. В.С. Ковнер – о работе Черемховской участковой больницы – Ковалева Ю.М. выходит на работу, но нет медсестер, нашли водителя, приступит к работе, когда отремонтируют машину скорой помощи. В июне на ФАП Стеклозавод приезжает фельдшер из Новосибирска.

К.В. Данилин – в библиотеке старые книги. Почему нельзя поставить контейнер?

В.С. Ковнер – из районной библиотеки передали немного книг, но только в Черемхово. Установка контейнера обходится 100 тыс. руб.

Л.Д. Грошева – можно почистить дорогу на кладбище с. Стеклозавод?

В.Г. Боровской – можно привозить лекарства?

В.С. Ковнер – пока нет такой возможности. В декабре ваша староста написала заявление по собственному желанию. Нужно избрать нового. 

С.П. Овчинникова – предлагаю Задорожина Д.И. 
Вопрос поставлен на голосование.
«За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Решили:
1) Избрать сельским старостой Задорожина Дмитрия Ивановича.

Л.Н. Грошева – вокруг села все заросло елочками.

В.С. Ковнер – больше всего жалоб по собакам у вас. Держите их на цепи. 

Л.Д. Грошева – у Спиридоновых постоянно бегают.

В.С. Ковнер – уважаемые жители, необходимо поставить оценку работе главы, пожалуйста, кто за то, что признать работу «удовлетворительной», кто против.

Вопрос поставлен на голосование.
«За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Решили:
2) Признать работу удовлетворительной.

В.С. Ковнер – всем спасибо, что пришли, задали свои вопросы.  

Председатель                                                        В.С. Ковнер
Секретарь                                                              В.Г. Маер
