 СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ЧЕРЕМХОВСКОЕ»

ПРОТОКОЛ
26.02. 2019 г.                                                                            
№ 1
с. Черемхово
Схода граждан села Черемхово сельского поселения «Черемховское»

Председательствующий: Л.А. Столярова
Секретарь: В.Г. Маер
Приглашенные: В.М. Тюриков – зам. руководителя администрации муниципального района «Красночикойский район», Ю.Н. Безбородова – начальник отдела земельных и имущественных отношений администрации муниципального района «Красночикойский район», М.А. Елизов – участковый уполномоченный ОУУП и ПДН, А.В. Будников -  заместитель начальника полиции (по ООП) по Красночикойскому району.

Присутствовало: 45 человек.  

Повестка дня:

1. Отчет главы сельского поселения «Черемховское» Столяровой Л.А.; 

2. Отчет УУП Елизова М.А.; 

3. Уточнение границ сенокосных угодий пользователей;

4. Разное.

1. Слушали: 

Л.А. Столярова – отчет главы сельского поселения «Черемховское» - зачитала отчет. 
О работе администрации сельского поселения «Черемховское» - на территории с/п «Черемховское» проживает 1321 человека, в т.ч. мужчин – 654; женщин – 667. Из них детей 263 человек: от 0 до 3 лет – 44; от 3 до 6 лет – 35; от 6 до 10 лет – 76, от 10 до 14 – 47, от 14 до 16 – 35, от 16 до 18 лет - 27. Инвалидов – 78 чел, в т.ч.  1 гр. – 16; 2 гр. – 30; 3 гр. – 31, участников ВОВ - 1. Пенсионеров – 381 чел, в т.ч. одинокие пенсионеры – 7, одиноко проживающие – 64. Ветеранов труда – 108 человек, тружеников тыла – 19. Работающих – 363 чел, не работающих – 304 чел.

Родилось 8 человек, умерло 19. 

За 2018 год администрацией поселения издано 123 постановлений, 32 распоряжения по основной деятельности и 16 распоряжений по личному составу. Совершено 141 нотариальное действие на сумму 26 420 рублей. Выдано 1104 справки. Подключен к сети Интернет 1 абонент в с. Черемхово.
О Совете сельского поселения «Черемховское» - из 10 избранных депутатов активно и стабильно работает 6 депутатов, 4 депутата – нет. Депутатами проводятся заседания Совета, принимаются решения, ведётся работа с населением.

О Молодёжном совете – начал работу недавно, пока активности не проявляет, выезжал на мероприятия в районный центр.
О работе участкового специалиста по социальной работе – всего за отчетный период обращений по предоставлению мер социальной поддержки – 860 (субсидия, детское пособие, ГСП, ЕДВ и т.д.). 5 семей получили государственную помощь на основании «Социального контракта». Проведено 6 заседаний Социального Совета, неблагополучных семей – 8, СОП – нет, снято с учёта – 5 семей, поставлена на учет – 1 семья, патронаж семей – 264, на обслуживании граждан пожилого возраста – 12 человек.

Когда Социальный Совет начинал свою работу на учёте стояло 23 неблагополучных семьи, СОП – 5 семей.

О работе СПК «Черемхово» - заготовлено пушнины на 3 187,0 тыс. рублей, в т.ч. соболь – 1221 шт.; белка – 644 шт., рысь – 11 шт., колонок – 13 шт., росомаха – 2 шт. ЛТС (струя кабарги) – 786,0 тыс. рублей. Поголовье лошадей – 111 голов, получено жеребят – 20 голов, продано мяса (30 ц.) – 338 тыс. рублей. Услуги (аренда помещений, услуги общежития) – 258 тыс. рублей. Всего валовое производство продукции – 4569,0 тыс. рублей.
О работе лесничества - Черемховское участковой лесничество расположено по адресу: с. Черемхово ул. Береговая д. 4. Площадь 953 тыс. га (территория Национального парка входит). Устройство новых мин полос – 27,5 км, опашка (обновление) старых мин полос – 50 км. Противопожарный мониторинг – 10,5 тыс. га. Профилактические отжиги – 450 га.

О работе «ТСЛК-Ч» - Общество с ограниченной ответственностью «Транс-Сибирская лесная компания – Чита». Основные показатели деятельности  за 2018 год: среднесписочная  численность 412 человек (в т.ч. русские работники – 80 человек; КНР – 332 человека); объем заготовленной древесины составил 112,0 тыс. м3; платежи в бюджет (налоговые отчисления, аренда лесного участка, аренда земли и т.д.) 14,8 млн. рублей; объём спонсорской помощи в социальную сферу Красночикойского района – 878 тыс. рублей.
В 2018 году предприятием дополнительно инвестировано более 100 млн. рублей в производство пиломатериалов и переработку древесных отходов.

О работе КФХ «Якушевский Н.Ф.» - свиноферма – увеличено поголовье, разновозрастные поросята 4-5 месяцев около 100 голов на продажу, ожидается опорос. КРС – 6 голов ожидается отел. Трудности в приобретении кормов.
О работе ИП «Якушевская С.А.» - хлебопекарня реконструирована – 2 новых печи на электричестве. Хлеб, выпечка сертифицирована. Рабочих мест от 5 до 10. Светлана Алексеевна занимается доставкой хлеба на своём транспорте в с. Ядрихино, за что жители ей благодарны.

О работе отделения Сбербанка – отделением выполняются все операции, с которыми обращаются клиенты: заказ и выпуск дебетовых карт, страхование, консультирование по кредитным продуктам, платежи, переводы, вклады, выплата пенсии, зарплат.

О работе «Почта России» - почта – это наша головная боль, здание находится в аварийном состоянии, в помещении холодно и некрасиво. Мы обращались к руководству по решению вопроса с ремонтом здания, но нас не услышали.

В.И. Водова – здание почты старое, оно не подлежит ремонту.

Л.А. Столярова – Вера Ивановна, администрация тоже расположена в старом здании, но коробка то крепкая, если поменять крышу и пол, вставить пластиковые окна, сделать косметический ремонт, то здание сразу преобразится. В 2018 г. руководство начало оформление земельного участка, может и ремонт сделают.

О работе УЧ больницы – ещё одна головная боль, это старая вечно ломающаяся машины «скорой помощи» и один фельдшер на всё поселение. В декабре Совет депутатов направлял обращение врио Губернатора Забайкальского края А.М. Осипову с просьбой выделить нам новой автомобиль «скорой помощи». Данное обращение было передано по компетенции в Министерство здравоохранения Забайкальского края. 12 февраля 2019 г. был получен ответ:

«На Ваше обращение, поступившее в интернет-приемную официального портала Забайкальского края, Министерство здравоохранения сообщает следующее.

Участковая больница, расположенная в с. Черемхово (далее – УБ с. Черемхово) является структурным подразделением ГУЗ «Красночикойская центральная районная больница» (далее – ГУЗ «Красночикойская ЦРБ»). Обслуживаемое население составляет 1 405 человек, из них 1 160 – взрослое и 245 – дети.

В своем составе УБ с. Черемхово имеет амбулаторию, рассчитанную на 50 посещений в смену, круглосуточный стационар, представленный терапевтическим отделением на 3 койки и дневной стационар, рассчитанный на 5 коек.

В УБ с. Черемхово имеется санитарный автотранспорт, который оказывает неотложную медицинскую помощь жителям. В настоящее время данный автомобиль находится на техническом обслуживании, в связи с чем в УБ с. Черемхово был передан автотранспорт УБ с. Захарово, который оборудован печным отоплением.

С декабря 2017 года в ГУЗ «Красночикойская ЦРБ» отсутствует врач судебный медицинский эксперт. В августе 2020 года ожидается прибытие данного специалиста на постоянное место работы, после окончания ординатуры. В настоящее время судебно-медицинская экспертиза умершим на территории Красночикойского района, за исключением случаев с признаками насильственного характера или от «внешних» причин, проводится в ГУЗ «Красночикойская ЦРБ», с привлечением специалиста из ГУЗ «Забайкальское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы». Доставку специалиста осуществляет ГУЗ «Красночикойская ЦРБ».
С целью устранения кадрового дефицита в УБ с. Черемхово администрацией ГУЗ «Красночикойская ЦРБ» проводятся мероприятия по привлечению специалистов посредством размещения вакансий в сети Интернет, на сайте центра занятости населения, на сайте Министерства здравоохранения Забайкальского края, а также принимает участие во встречах с выпускниками медицинских колледжей. Ежегодно администрация ГУЗ «Красночикойская ЦРБ» участвует в Ярмарке вакансий, проводимых Читинской государственной медицинской академией и образовательных организациях среднего профессионального образования.

И.о. министра                                                           М.В. Кондратьева»

Н.Д. Яковлева – у меня информация о том, что краю будут выделены новые машины «скорой помощи».

Л.А. Столярова – в отделе полиции есть «труповозка», но нашим жителям ни разу её не дали.

М.В. Капустина – информация в письме указана со слов Сенечева.

Т.А. Иванова – вчера ехали из Чикоя в скорой отказали тормоза, позвонили Сенечеву, он ни каких действий не принимает, то занят, то у него «вторая» линия.

Л.А. Столярова – о работе торговых точек – торговля представлена магазинами Жарихина Е.В., Зоц Г.П., Васильевой Т.Д., Васильевой Т.В., Якушевской С.А., Никитиными М.В. и Г.П., Чухломиным И.М., Орловой З.В. Товары первой необходимости всегда имеются в наличии, в магазинах хороший ассортимент. Проблемы с торговлей в с. Ядрихино, Ямаровка, Усть-Ямаровка, Стеклозавод.

В 2018 г. обучили 2 специалистов для работы в аэропорту. Началось восстановление курорта «Ямаровка».

О работе ПЧ расскажем Шигин Е.А. сам.

О работе АЗС – в наличии имеется 2 вида бензина, хотя и плохого качества, дизтопливо, автомасла.

 О работе СОШ и ДОУ – школа работает стабильно, имеет структурное подразделение детский сад, который постоянно закрыт на карантин.  

Н.Д. Яковлева – у нас родители не хотят водить детей в садик, из 47 мест занято 41, посещают 19 детей. У меня лежит 50 заявлений на отказ от места в ДОУ.

Л.А. Столярова – вы их сами отучили посещать детский сад, никак не можете раскачаться, то ремонт, то карантин.
О работе учреждений культуры – у нас имеется 3 библиотеки (Черемхово, Афонькино, Ядрихино), 3 клуба (Черемхово, Афонькино, Ямаровка), 1 центр досуга (Ядрихино). Работают стабильно, проводят мероприятия, кружки, занимаются как с детьми, так и с взрослым населением. 

Слово предоставляется Евгению Александровичу Шигину, начальнику ПЧ по охране с. Черемхово.

Е.А. Шигин – за 2018 г. нами осуществлено 60 выездов, в т.ч. бытовые пожары – 5, ландшафтные – 4, автомобиль – 1, посты – 31, прочие – 17. Фактическая численность работников – 26 человек, 1 должность является вакантной (для инвалидов). Запланированы подворовые обходы, распространение листовок, выставление постов, мероприятия по противопожарной безопасности. К Дню пожарной охраны будет проведен День открытых дверей для младших школьников, День юного пожарного в летнем лагере.

Л.А. Столярова – спасибо, Евгений Александрович.
2. Слушали:

Л.А. Столярова –Слово предоставляется максиму Александровичу Елизову, УУП.
М.А. Елизов – В соответствии с требованиями приказа МВД РФ от 30.08.2011 № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», я доведу до Вашего внимания основные показатели работы и оперативную обстановку в целом на обслуживаемом мною участке.
Вначале хочу напомнить Вам информацию о границах административного участка и инспекторе по делам несовершеннолетних его обслуживающего.

В территорию обслуживаемого мною участка входят села: Черемхово, Афонькино, Стеклозавод, Ямаровка, Усть-Ямаровка, Большая Речка, Семиозерье.

Так же данную территорию обслуживает инспектор по делам несовершеннолетних майор полиции Днепровская Наталья Алексеевна.

На территории обслуживаемого мною участка проживает 1387 человек. В течение 2018 года на административном участке совершено 11 преступлений. Из них: с. Ямаровка - кража сотового телефона, кража денег; с. Ядрихино – управление т/с в состоянии алкогольного опьянения – 2; с. Черемхово – незаконное хранение оружия, действия сексуального характера, незаконная рубка в Черемховском лесничестве; ст. 159 (мошенничество) в отношении Синицкого 4 факта по установке пластиковых окон.
За истекший период на участке мною выявлено 65 административных правонарушений, в т.ч. по ч.1 ст.6.9-7, 5.35-5, 19.3-1, 20.21-16, 6.1.1-15, 19.24-3, 7.17-1, 8.37-1, 20.25-5, 20.8-4, 14.1-1, 7.19-3, 14.17-1, 7.27-1, 14, 26-6, 20.12-1, 19.15-1, 14.16.2-2 КоАП РФ. Изъято 7 единиц огнестрельного оружия, в т.ч. 2 незаконных (в с. Черемхово – 40, Ямаровка – 4, Ядрихино – 4, Стеклозавод - 1).

Рассмотрено жалоб и заявлений граждан – 251:

- передано по подведомственной подследственности – 26

- отказано в возбуждении уголовного дела – 66

- возбуждено административных дел – 46.

Состоит на профилактическом учете граждан – 107:

- ранее судимых – 13 (из них 3 формально попадает под административный надзор)

- под надзором – 1 (Прохорова)

- несовершеннолетних – 0

- хронических наркоманов – 1

- хронических алкоголиков – 3

- бытовых скандалистов – 0

- потребляющих наркотические вещества без назначения врача – 1

- владельцев оружия – 151 единица (в 2017 г. - 90)

- условно осужденные – 7.

На территории участка, на постоянной основе проводится профилактическая работа, направленная на недопущение совершения правонарушений и преступлений.

Осуществляются проверки торговых точек, где производится реализация алкогольной продукции, а также ТМЦ.

В целях обеспечения сохранности поголовий частного скота, необходимо на постоянной основе обеспечить его пастьбу в установленном коллективом порядке, в т.ч. с обязательным обеспечением его клеймение и биркование, согласно действующего законодательства. При позволяющей финансовой возможности можно обеспечить его чипирование и контроля электронным слежением.

Проводились совместные рейды с сотрудниками УФМС. Мною принималось участие в проводимых профилактических мероприятиях таких как «Надзор», «Должник», «Мак», «Контрафакт», «День профилактики», «Условник», «Улица», «Выборочная проверка владельцев оружия» и др. С сотрудниками ПДН проведены оперативно профилактические мероприятия «Семья», «Подросток», «Месячник правовых знаний», «Несовершеннолетние».
Подводя итоги, необходимо отметить, что с моей стороны принимались все меры направленные на выполнение поставленных задач в профилактике и борьбе с преступностью. На первое полугодие 2019 года намечен ряд мероприятий, для реализации которых распланирована текущая работа. Кроме того, основные задачи будут скорректированы с учетом Ваших пожеланий и изменений оперативной обстановки на административной участке.
Кроме того, обращаю Ваше внимание на своевременное обращение в ОМВД по фактам нарушений законности в т.ч. связанной с незаконной реализацией алкогольной продукции как из частного сектора, так и из торговых точек расположенных в магазинах, где имеются нарушения связанные с законностью оборота и реализации алкогольной продукции. Не проходите мимо явных нарушений закона, о каждом случае обращайтесь в компетентные органы в целях своевременного предотвращения преступлений и административных правонарушений.

Напоминаю график работы:

Приём граждан осуществляется, согласно утвержденного графика в сельском поселении «Черемховское» каждый понедельник, вторник, среда с 9:00 до 11:00, четверг с 9:00 до 18:00.

Круглосуточно прием граждан осуществляется в Дежурной части ОМВД России по Красночикойскому району, по адресу с. Красный Чикой, ул. Первомайская д. 91, телефоны 2-11-31 или 02.

Конфиденциальную информацию о преступлениях, правонарушениях и лицах их совершающих, информацию о недостатках в работе подразделений полиции можно сообщить по телефону доверия: 23-55-66.

Организован прием интернет - сообщений на сайте Управления МВД России по Забайкальскому краю по адресу //www.75.mvd.ru/.
В.М. Тюриков – Вы живёте на территории поселения?

М.А. Елизов – нет, в Красном Чикое.

Л.А. Столярова – расширяется круг преступлений, у нас кражи, мошенничество, продажа алкоголя несовершеннолетним, насилие. Население не принимает участия в мероприятиях, самодеятельности. У населения – безразличие. Боролись с продажей алкогольной продукции раньше установленного срока, но депутаты Законодательного Собрания, приняв закон об увеличении времени продажи алкоголя, как по рукам дали. 

М.В. Капустина – участковый должен жить в селе.
Л.А. Столярова – вся проблема в отсутствии благоустроенного жилья.

В.И. Водова – почему нельзя сделать квартиры в здании старой школы?

Л.А. Столярова – Вера Ивановна, вы будете там жить, если приложить руки, то можно сделать 2 квартиры в здании поликлиники.

А.В. Будников – может быть у Вас в селе есть человек, может даже родственник, который подходит по критериям, мы будем рады принять его УУП.

Н.Д. Яковлева – я привезла молодого физрука, но он же уходит к Вам.

А.В. Будников – он не прошел отбор.

Н.Д. Яковлева – я рада.

Л.А. Столярова – ну уж если не прошел, то кто пройдёт?

И.Э. Иванова – можно ли сделать освещение улицы Центральная с. Черемхово, от начала села до администрации? С нашей стороны много детей ходят в школу, но там темно.

Л.А. Столярова – это не наши полномочия, это должно делать дорожники, запланировано освещение улиц Новая и Лесная.
П.И. Дерюгин – раньше в магазине у Орловой населению предоставлялись ритуальные услуги, теперь чтобы купить гроб, нужно ехать в Чикой.

Л.А. Столярова – я по этому поводу разговаривала с Водовой Н.А., она обещала подумать.

В.С. Ковнер – в электросети низкое напряжение, днём падает даже до 160 Вт.

Л.А. Столярова – такая проблема и на Лесной улице.

Н.И. Вдовина – проблема с аптекой.

М.В. Капустина – аптека нужна.

Л.А. Столярова – аптека есть в больнице, на ФАПах нет фельдшеров.

Б.Г. Итыгилова – аптека была в Чайке, почему бы им не открыть пункт опять.

Л.А. Столярова – у Чайки нет лицензии.

Н.С. Шишмарёва – выжили Катю, теперь аптеку просите.

Б.Г. Итыгилова – кто её выжил?

Н.С. Шишмарёва – да Вы своими жалобами, да звонками.

Б.Г. Итыгилова – я здесь вообще не причем.
В.И. Водова – у меня извечный вопрос: когда будет хороший интернет?

Л.А. Столярова – хватит сидеть в интернете, выходите на улицы. Ставьте интернет «Стриж», у нас вся администрация на нем работает.
Б.Г. Итыгилова – мы поставили этот «Стриж», оплачиваем его стабильно, но у нас он не работает.

В.Г. Маер – другие абоненты не жалуются.

Л.А. Столярова – у Вас ничего не работает.

П.И. Дерюгин – заказываем талоны к стоматологу, но пока доедем, опоздаем, а нас уже не принимают. 

Л.А. Столярова – в районе нет стоматологов, нас выручают стоматологи из Улан-Удэ. Я разговаривала с ними, у одного жена работает в медицинском колледже, говорят, что могут прислать медработников. Им у нас нравиться и природа, и село.
Л.А. Столярова - необходимо поставить оценку работе главы. Поступило предложение «удовлетворительно».

Вопрос поставлен на голосование.
«За» - единогласно, «Против» - нет, «Воздержавшихся» - нет.

Решили:
1) Признать работу удовлетворительной.

Л.А. Столярова - необходимо поставить оценку работе участкового. Поступило предложение «удовлетворительно».
Решили:
2) Признать работу удовлетворительной.

3. Слушали:

В.М. Тюриков – добрый день, жители сельского поселения «Черемховское». Приятно видеть такое количество собравшихся.

За последние 15 лет произошли большие перемены. Была «заборная» сотовая связь, теперь у Вас 2 вышки. Охват сотовой связью района составляет 85%. 17 населенных пунктов сидят без «цифры», мы подали списки граждан, порядка 1300-1400 человек, для оказания помощи на приобретение оборудования для приема цифрового сигнала. Я думаю, что у Вас будет большое развитие в связи с дальнейшим развитием «Разрезуголь», у Вас большие «плюсы». 12-13 марта будет проведено выездное заседание Законодательного Собрания у нас в районе.

Что касается низкого напряжения в эл. сети – мы планируем передать «десятку» в край, т.к. её обслуживанием должны заниматься специалисты другого уровня, у нас таких нет.
На сегодня ДОУ соответствует всем стандартам, закончится карантин, дети пойдут.

В настоящее время производится низкое оснащение бюджетными средствами, которые выделяются только на заработную плату и несколько других статей.

В 2010 году в районе создан Фонд содействия, благодаря ему мы помогаем ремонту ДК, администраций (замена кровли, замена старых окон на пластиковые и т.д.).

По УУП мы можем поработать с начальником полиции, ТСЛК. Есть программа «Устойчивое развитие территорий», можно вступив в эту программу, построить жилье для специалистов.

Школа получила новый автобус.

Дорожный фонд работает, дороги грейдируются, освещаются улицы. Нужно объявить аукцион на обслуживание, затем по предписаниям выигравшая организация будет проводить работы по вашим расценкам.

Ведётся активная работа по открытию авиарейса. Сейчас необходимо перевести взлетную полосу из федеральной собственности в районную. Но это сложный процесс. Планируется рейс Чита – Черемхово – Красный Чикой – Менза.

Перед врио Губернатора А.М. Осиповым на встрече в районном ДК выступала Любовь Афанасьевна о выделении новой машины «скорой помощи», пришло поручение на министра здравоохранения Давыдова о выделении новой «скорой» в Черемхово.

Н.Д. Яковлева – у меня на подвозе 78 детей из 7 сёл. Мы просили ПАЗик, а министр образования и молодежной политики Томских нам дал Газель. Нам нужен ПАЗик на 32 посадочных мест. Газель для нашей дороги не серьёзная.

В.М. Тюриков – в Мензу ушла точно такая же Газель.

Н.Д. Яковлева – если есть возможность выдачи ПАЗ, то мы с удовольствием отдали бы Газель.

В.М. Тюриков – не во всех школах есть машины, будем решать.

С.В. Ковнер – когда будет восстановлено дорожное покрытие до районного центра, мы разбили все свои машины.

В.М. Тюриков – ремонт дороги Ямаровка – Баляга будет осуществляться участками, ответственный Министерство территориального развития. По этому вопросу ведется работа депутатами, жители пишут письма.

П.И. Дерюгин – пустые машины идут обратно, пусть везут гравий и засыпают ямы.

В.М. Тюриков – хотели убрать асфальт, но по законодательству нельзя ухудшать условия дорожного покрытия. В Баляге будет установлен весовой контроль.

И.Э. Иванова – будет ли к нам направлен фельдшер?

В.М. Тюриков – я Вам не могу ответить, но я записал этот вопрос, перед Сенечевым я его озвучу, но он это знает.

Н.Д. Яковлева – Сенечев «загнан» целевыми президентскими показателями. На каждом заседании Совета ставится вопрос по больнице, главный вопрос готов сложить полномочия.
Л.А. Столярова – зарплата зависит от количества населения. Сенечеву необходимо пересмотреть своё отношение к кадрам.   

Валерий Михайлович самый надёжный человек в администрации района. Спасибо Вам большое.

3. Слушали:

Л.А. Столярова – слово предоставляется Юлии Николаевне Безбородовой.

Ю.Н. Безбородова – добрый день. Все Вы знаете, что в ноябре 2018 г. Президент подписал указ о вступлении Забайкальского края в Дальневосточный Федеральный округ. По государственной программе каждому жителю Забайкальского края с 1 июля 2019 года будет предоставлено право, оформить безвозмездное пользование на 1 га земли на территории края, через полгода это право будет предоставлено каждому жителю ДФО, ещё через полгода каждому гражданину РФ. У многих не уточнены границы земельных участков, у кого нет документов. Теперь нельзя совершать сделки с земельными участками без установления границ. При возможности отмежуйте свои земельные участки, внесите данные в Росреестр.
В.М. Тюриков – кедровники оформляйте в аренду.

В.А. Матвеев – как оформить сенокосный участок? У многих по несколько покосов, даже на умерших родственников, и если не держат скота, они их дают других временно косить. Я обращался в различные органы с жалобой, но ответа не получил.

Ю.Н. Безбородова – сенокосные участки можно оформить через пай, или взять этот участок в аренду на 10 лет, а через 3 года заключить договор купли-продажи и оформить участок в собственность.

С.И. Худяков – сроки нанесения границ ограничены? Это же денежные средства, можно ли умерить аппетиты межевальщиков. Будет ли этот процесс субсидироваться?

Ю.Н. Безбородова – чем быстрее нанесете границы, тем лучше для Вас. Речь о субсидировании межевания земельного участка не идёт.

Л.А. Столярова – все спасибо, что пришли, задали свои вопросы.  

Председатель                                                        Л.А. Столярова
Секретарь                                                              В.Г. Маер
