Финансово-экономическое состояние малого и среднего предпринимательства
Основной сферой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения «Черемховское» Красночикойского района Забайкальского края является  сельское хозяйство,  розничная торговля, платные услуги населению.
По состоянию на 25 декабря 2018 года на территории сельского поселения «Черемховское» Красночикойского района Забайкальского края осуществляют деятельность 15 субъектов малого и среднего предпринимательства из них:
- малые предприятия (в том числе микропредприятия) – 4
из них юридические лица - 4
- индивидуальные предприниматели – 11;
- среднее предпринимательство – 0
из них юридические лица – 0.
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 1 000 человек населения сельского поселения «Черемховское» Красночикойского района Забайкальского края за 2018 год составило 1,5 единицы.
Показатели развития малого и среднего предпринимательства по  сельского поселения «Черемховское» Красночикойского района Забайкальского края, утвержденные решением Совета сельского поселения «Черемховское» от 17 декабря 2018 № 93 «Об утверждении годового плана социально-экономического развития сельского поселения «Черемховское» на 2019 год»:
- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 7,3%;
- финансово-экономическое состояние субъектов малого предпринимательства на территории «Черемховское» Красночикойского района Забайкальского края стабильное.

